



## За тебя, брат!

В сентябре этого года в дежурную часть Ленинского РОВД г. Астрахани поступило сообщение об обнаружении трупа с многочисленными ножевыми ранениями.

В ходе расследования обстоятельств произошедшего следователи Кировского межрайонного следственного отдела установили следующее.

Кирилл Филатов освобожден из мест лишения свободы.

Старший брат Александры его жена Марина пригласили дорогого гостя к себе домой.

В их семье, как и в любой другой, были некоторые разногласия. Марина, расчувствовавшись, рассказывала Кириллу о семейной жизни, о ссорах с его братом. Разволновавшись, стала употреблять и «крепкие слова» в адрес мужа.

Кирилл, защищая Александра, схватил нож и нанес Марине 4 ножевых ранения, от которых она скончалась на месте.

Свой поступок Кирилл объяснил просто: «Брат – это для тебя!»

В настоящее время 19-летний Кирилл снова находится под стражей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

Уголовное дело, возбужденное в отношении него по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), предусматривающей наказание до 15 лет лишения свободы, направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/622842>